

Прокуратура Молчановского района Томской области направила в суд уголовное дело о порче телефона бывшей возлюбленной

Прокуратура Молчановского района Томской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 УК РФ (умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти действия повлекли причинение значительного ущерба).

По результатам дознания установлено, что имеющий судимость за преступления против собственности обвиняемый в начале апреля 2023 года вместе со своей бывшей возлюбленной сидели в гостях у местного жителя и распивали спиртные напитки, когда у нее на телефон пришло уведомление о письме от мужчины. Обвиняемый под действием «горячительного», приревновав бывшую подругу, взял у нее телефон и разломал его, ударив им 5 раз о свое колено.

Таким образом, потерпевшей, которая не работает и живет за счет временных заработков, был нанесен значительный ущерб.

В ходе дознания обвиняемый купил потерпевшей новый телефон.

Уголовное дело направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка Молчановского судебного района Томской области.